

Информация о работе с обращениями в IV квартале 2017 года

В Контрольно-счетную палату Москвы поступила входящая корреспонденция:

Обращения депутатов Государственной Думы и членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и законодательных собраний субъектов Российской Федерации	4
Обращения депутатов Московской городской Думы	12
Обращения, запросы правоохранительных органов	67
Обращения, запросы муниципальных образований	389
Обращения, запросы органов государственной власти (государственных органов)	1593
Обращения, запросы юридических лиц	757
Обращения контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации	382
Обращения граждан	252
Всего	3456

По состоянию на 31 декабря 2017 года в Контрольно-счетную палату Москвы поступило 252 обращения граждан. Четыре поступивших обращения не соответствовали требованиям, установленным Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», вследствие чего данные обращения на рассмотрение приняты не были. 243 обращения граждан рассмотрены в установленном порядке по закрепленным предметам ведения. Пять обращений находятся в процессе рассмотрения.

Направление контроля	Количество рассмотренных обращений
В сфере бюджетных доходов и расходов на развитие экономики	19
В сфере общегосударственного управления, образования и спорта	21
В сфере здравоохранения, культуры и социальной политики	29
В сфере жилищно-коммунального хозяйства	109
В сфере строительства и транспорта	40
По иным вопросам	25
Всего	243

Из 243 рассмотренных обращений на 107 были даны ответы по существу, 136 обращений перенаправлено в соответствующие органы и

организации для рассмотрения по существу в рамках установленной компетенции.

Из рассмотренных обращений 173 поступило от физических и юридических лиц, 70 перенаправлено из государственных органов.